
NAT 05 
world class sound… 

TJUNER 
 
 
 

Tehnologija iz 80-ih godina dovedena do savršenstva 

Radio VHF/FM muzika na nivou, sa stilom koji se i očekuje od Naim uređaja 

Potpuna kontrola preko daljinskog upravljača 

Željene stanice se lako unose u memoriju i kasnije se lako biraju 

Potpuna separacija frekvencija (stanica) 

Broj stanica u memoriji: 99 

 

 

 
 
 
 

 



Naim tehnologija razvijana još od 80-ih godina. 
 

 
 
Oblast koja se razvija od 80-ih 
 
Oblast FM radio talasa kao Hi-Fi medijuma se razvija još od 80-ih godina. NAT 05 je 
nastavak Naim tradicije u stvaranju najboljih tjunera na svetu, tradicije koja traje 
već preko 20 godina. Uređajem se upravlja preko daljinca, a željene stanice se 
lako unose u memoriju i kasnije se lako biraju. Potpuna separacija frekvencija 
(stanica) je takođe jedan od aduta NAT 05. Broj stanica u memoriji: 99. 
 
Čist i artikulisan zvuk sa minimumom šuma, uz pravilno  podešenu antenu, doneće 
slušaocu tačno onu vrstu muzičkog užitka koju je od Naim uređaja  i očekivao. 

 
Pitali smo audiofile 
 
FORUM 1: Kako svira neki drugi tjuner u poređenju sa Naim NAT 05 se ne usuđujem 
da kažem. Ovo je izuzetan tuner. Sa dobrim prijemom svira kao CD plejer. Kod 
većine ćete ipak još uvek prepoznati da se radi o tuneru - ipak postoji nešto uži 
frekventni opseg i dinamika koja ne može da se poredi sa onom kod CD-a. Ovde 
toga nema. 
 
FORUM 2: Filigranska ali solidna crna slim-line konstrukcija. Deluje lepo, skupo i dugotrajno, kao i svi Naim uređaji. Došlo mi je da 
unesem gomilu stanica u memoriju, igrao sam se kao dete. Imam sobnu TERK FM PRO antenu i sad ne mogu da dočekam da kupim 
neku dobru spoljnu, pa da oslušnem ponovo. Što veća - to bolja! 
 
FORUM 3: Pa uvek je reč o čistoj Muzici; večita potraga za savršenom elektroskom reprodukcijom. Naim je rafinirao prezentaciju, i 
najvažnije, prepustio je Muziku slušaocu. Tjuner koji svira jazz, klasiku i zabavnu muziku sa punom dinamikom, levitirajućom ravnote-
žom, prisutnošću i "eterom" – gde je eter onaj fantastični nosač zvuka koji unosi atmosferu koje se nikad ne ponavlja. Performanse 
ovog tjunera su zaokružene finim osećajem za vreme i mesto.  
 
Neviđen odnos muzikalnost-ton i fini prelazi su me zaprepastili! Karta za koncert koji bih svakome preporučio. 
 
OPIS IZ ŠTAMPE: Svakom Naimu je dobro dati par dana da se usvira, pre nego što se počne sa ozbiljnim slušanjem. Nije to tako teško, 
naročito zato što sve dobro zvuči i čim se izvadi iz kutije. Ipak, postaje vredan ovolike hvale tek kada se dobro usvira. I ne treba ga 
isključivati. Mnogo je bolji zvuk, a struja nije skupa. Dobra antena je drugi uslov, što je i normalno, ovo nije igračka. 
 
Ovo je čist FM radio. Dolazi u kompletu sa daljincem i 99 mesta za stanice u memoriji. U skladu sa ostatkom Naim ponude, nazad je 
DIN priključak za izlaz, umesto uobičajenih duplih RCA. To vlasnike drugih pojačala ne treba da odvrati od nabavke, obzirom da u 
prodaji postoje razni DIN-to-phono interkonekt kablovi, i to u raznim nivoima cene. 
 
Ovaj uređaj neće ostaviti utisak na slušaoce rok i disko stanica. Čista, ali procesorski predozirana muzika se može dobiti i sa mnogo 
jeftinijim tjunerima. NAT 05 je pravljen da oduševi slušaoca naviknutog na popodnevni koncert, ili prenos neke klasike uživo. Uz 
dobar repertoar, osećaj je isti kao sa CD-om, a često se dešavaju i baš prijatna iznenađenja. 
 
Po pitanju reprodukcije glasa, što je veoma zahtevna i za mene važna oblast, glasovi su prelepo otvoreni i karakterni, laki su za 
slušanje, ali i strogo isforsirani. Fino snimljena radio drama, kao što to radi čuveni BBC, staviće slušaoca u prvi red nekog teatra. Isto 
važi i za kvalitetan živi prenos neke arije. 
 
Ovakav uređaj će vas povesti na putovanje iznenađenja, samo ako ostatak sistema može da prati. I pazite da ne štedite na anteni! 

 
SPECIFIKACIJA  

Oblast radio frekvencija VHF/FM 87.5 – 108 MHz 

Kapacitet memorije 99 memorisanih stanica 

Nivo izlaza 250 mV po kanalu pri modulaciji 100 % 

Mrežno napajanje 115V, 230V (50 or 60Hz) 

Dimenzije (visina x širina x dubina) 70 x 432 x 301mm 

Finiš Crno 

* Zadržavamo pravo na izmene dizajna i specifikacija bez predhodnog upozorenja. 
 

 

 

 
 
 
 

!       UPOZORENJE!  

Uređaj se mora koristiti ispravno, tek 
nakon pažljivo pročitanog uputstva. 
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